Toojuhend

1. Ruudukujulise laua iimber mahub istuma 4 inimest. Kahe sellise laua tihendamisel
tekib 6 istekohta, kolme laua iihendamisel tekib 8 istekohta jne. Vaata joonist.

b

Mitu istekohta tekib 4, 5 voi 6 laua tihendamisel? Téaida tabel
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laudu 1

2

3

4

kohti

Piitia koostada avaldis, mitu istekohta tekib n sellise laua tihendamisel?

2. Kolmnurkse laua umber mahub istuma 3 inimest. Kahe sellise laua iihendamisel tekib

4 istekohta, kolme laua ihendamisel tekib 5 istekohta jne. Vaata joonist.

Mitu istekohta tekib 4, 5 vOi 6 laua iithendamisel? Taida tabel

laudu 1

2

3

4

kohti

Piitia koostada avaldis, mitu istekohta tekib n sellise laua tihendamisel?
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3. Ristkiilikukujulise laua timber mahub istuma 6 inimest. Kahe sellise laua tihendamisel
tekib 10 istekohta, kolme laua iihendamisel tekib 14 istekohta jne. Vaata joonist.
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Mitu istekohta tekib 4, 5 voi 6 laua tihendamisel? Téaida tabel

laudu 1 2 3 4 5 6

kohti

Piitia koostada avaldis, mitu istekohta tekib n sellise laua tihendamisel?

4. Trapetsikujulise laua iimber on 5 istekohta. Kahe sellise laua ithendamisel tekib 8
istekohta, kolme laua iithendamisel tekib 11 istekohta jne. Vaata joonist.
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Mitu istekohta tekib 4, 5 voi 6 laua tihendamisel? Téaida tabel

laudu 1 2 3 4 5 6

kohti

Piitia koostada avaldis, mitu istekohta tekib n sellise laua tihendamisel?
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